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Medicatie

Hoeveel respondenten?

Tips and tricks (verbeteringen):

Gebruikt medicatie 

Wie zijn onze panelleden?

Patiënten
Naasten
Geïnteresseerden/anders 

182

84%

Wilt u ook lid worden van ons digitale klantenpanel?
Meld u hier aan!

7%

25%

68%

Mee eens Niet mee eens

92% 8%

“Ja, want dat is de medicatie waarop je 
reeds goed bent ingesteld.”

“Ik moet daartoe wel in staat zijn, 
zowel fysiek als mentaal.”

“Als de situatie van de 
opname dit toelaat.”

“Alleen als ik niet helder ben, 
dus afhankelijk van de situatie.”

“Niet nodig, 
ik weet hoe het werkt.”

“Ik blijf zelf ook alert.”

“Er moet altijd opgelet worden, 
ongeacht wie medicatie 

verstrekt.”

“Extra instructie
 is niet verkeerd.”

“Medicijnen veranderen en 
voorschriften veranderen; 

een frisse blik is altijd fijn.”

“Graag , want dat is vertrouwd.”

Mee eens Niet mee eensGeen mening

73% 16% 11%

Mee eens Niet mee eensGeen mening

71% 16% 13%

Mee eens Niet mee eensGeen mening

57% 30%
13%

Mee eens Niet mee eensGeen mening Nee

46%

8%
35%

11%

Tijdstippen van inname medicatie 
respecteren, ook al wijkt dat af 
van de medicatie rondes.

Meer in samenspraak; patiënt 
weet zelf heel goed wat hij/zij 
slikt.

Ik wil mijn thuismedicatie 
doorgebruiken in het 

ziekenhuis.

Ik wil mijn medicatie in het 
ziekenhuis zelf beheren.

Ik vind het prettig als er wordt 
meegekeken bij het innemen

van de medicatie.

Ik vind het prettig als er extra 
instructie wordt gegeven bij het 

innemen van de medicatie.

Als ik mijn medicatie van thuis zelf 
mag gebruiken in het ziekenhuis zorgt 

dat voor minder medicatiefouten.

https://www.zuyderland.nl/ziekenhuis/patient-en-bezoeker/meld-u-aan-voor-ons-digitale-klantenpanel

